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Jak jsme se dostali k dnešnímu předělu: Rothschildova
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6. března 2023, Joachim Hagopian

Jakmile se jakákoli forma vlády stane pro tyto cíle [život, svobodu a

hledání štěstí] destruktivní, je právem lidu ji změnit nebo zrušit a

zavést novou vládu, položit její základy na takových principech a

organizovat její pravomoci v takové formě, jak se jim bude zdát

nejpravděpodobnější, že ovlivní jejich Bezpečnost a Štěstí.

https://volnyblog.news/jak-jsme-se-dostali-k-dnesnimu-predelu-rothschildova-klika-deep-state-imploduje/
https://volnyblog.news/wp-content/uploads/2023/03/DEEPSTATE.mp3
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Thomas Jefferson, Deklarace nezávislosti, 1776

Jako byl významným rokem, který odstartoval americkou revoluci,

byl rok 1776 také rokem, kdy bývalý jezuita Adam Weishaupt v

Bavorsku založil svůj řád Iluminátů, sponzorovaný Mayerem

Amschelem Rothschildem, takto patriarchou rodu Rothschildů v

nedalekém Frankfurtu v Německu. A byl to třetí americký prezident

Thomas Jefferson, který v roce 1811 odmítl obnovení charty First

Bank of America ovládané Rothschildy. Americká revoluce možná

bojovala za nezávislost na britské monarchii krále Jiřího, ale ne za

nezávislost na kartelu centrálních bank Rothschildů, jehož kontrola

70% zahraničních podílů v First Bank of America zadlužila tehdejší

americké občany. Na konci osmi let, kdy George Washington byl

prvním americkým prezidentem, v roce 1791 federalistický agent

Rothschildů Alexander Hamilton zřídil pro Rothschildy jejich First

Bank of America.

Jefferson neobnovil její chartu a vykopl banku vlastněnou

Rothschildy z USA, což se stalo základem pro první válku Ameriky

jako suverénní nezávislé země, která znovu čelila stejnému britskému

nepříteli ve válce v roce 1812. Tato válka se bojovala o finanční

nezávislost na Britské City of London jenže pouze způsobila, že se

mladá Amerika dále utápěla ve válečném dluhu, protože Nathan

Rothschild podporou obou stran každého konfliktu, který vytvořil,

byl odhodlán zbankrotovat USA, aby je donutil k rekolonizaci.

Navzdory těžce vybojovanému americkému vojenskému vítězství se v

roce 1815 válečný dluh USA téměř ztrojnásobil na 119,2 milionu

dolarů v červených číslech, byla Amerika finančně již velkým

dlužníkem nechvalně známé pokrevní bankovní dynastie. Ten samý

rok, kdy vydělal na výsledku bitvy u Waterloo obrovské jmění tím, že

svou investici předem zmanipuloval, nadšený podvodník Nathan

Rothschild prohlásil:

Nezajímá mě, jaká loutka je umístěna na anglický trůn, aby vládla

Říši, nad níž slunce nikdy nezapadá. Ten, kdo ovládá britskou

peněžní zásobu, ovládá britské impérium a já kontroluji britskou

https://cs.wikipedia.org/wiki/Deklarace_nez%C3%A1vislosti_Spojen%C3%BDch_st%C3%A1t%C5%AF_americk%C3%BDch
https://newworldorderuniversity.com/weishaupt-and-rothschild/
http://www.mindcontagion.org/banking/hb1811.html
https://pedoempire.org/chapter-27-the-rothschild-banking-dynasty-how-zionist-luciferian-overlords-came-to-rule-the-earth/
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peněžní zásobu.

Bohužel, boj americké války z roku 1812 za finanční nezávislost na

Rothschildových dozorcích byl ztracen. Krátký úryvek z mé série

Pedophilia & Empire, Kniha 3, kapitola jedna, o rodině Rothschildů:

V roce 1816 byla na dalších 20 let druhá Bank of the United States

vnucena americkým občanům, de facto se Rothschild jednoduše

zmocnil svého loupeživého vlastnictví Spojených států. A tak opět

soukromá kontrola nad americkou peněžní zásobou s taktikou

parazitních úroků šla do peněženek až 1000 zahraničních investorů,

přičemž kontrolní akcie držel [Nathanův mladší bratr] baron James

de Rothschild v Paříži.

Když o 20 let později v roce 1836 měla být charta druhé Bank of

America obnovena, toho roku Nathan Rothschild zemřel. Ale

francouzský James de Rothschild, který převzal kontrolu nad

londýnskou i pařížskou bankovní pobočkou, bojoval o obnovení

charty jako obvykle špinavou hrou. Střetl se s rovným soupeřem,

když se rozhodný, temperamentní prezident Andrew Jackson

postavil této výzvě a vyhlásil válku rodu Rothschildů:

Jste doupě zmijí. Mám v úmyslu vás vyhnat a s pomocí Boha

Všemohoucího vás vyženu.

Tah prezidenta Jacksona, kterým se postavil centralizovaným

směnárníkům, se nakonec ukázal jako úspěšný, Rothschildy opět

vykopnul z Ameriky a druhé převzetí Ameriky britskou dynastií bylo

opět zmařeno, alespoň dočasně. Nicméně rok předtím, v roce 1835,

uprostřed bitvy o americkou soukromou centrální banku, se Jackson

těsně vyhnul kulce a doslova unikl pokusu o atentát, připisovanému

vzteku Rothschildů. Od roku 1836 do roku 1913 byly USA z velké

části bez zrádných Rothschildových pijavic z Evropy, což znamenalo

nejdelší období amerického ekonomického růstu a prosperity v celé

jejich historii.

https://pedoempire.org/chapter-27-the-rothschild-banking-dynasty-how-zionist-luciferian-overlords-came-to-rule-the-earth/
https://politicalvelcraft.org/2013/07/24/i-killed-the-bank-president-andrew-jackson/
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Poté, co na začátku 19. století ovládl centrální bankovnictví nad

Evropou a prostřednictvím vlastnictví Nathana Rothschilda v Bank

of England, a dále monopolu Britské Východoindické společnosti pro

mezinárodní obchod (včetně obchodu s drogami a otroky), který

pokrýval celý svět od Afriky, Indického a Tichého oceánu po Severní

Ameriku a Evropu, vzkvétající mezinárodní bankovní kartel upevnil

svou rostoucí globální moc půjčovat peníze v každém komerčním

případu na všech kontinentech. Ale jeden obrovský rozlehlý stát

pokrývající dva kontinenty v průběhu staletí odolal a unikal sevření

Rothschildů. Výsledkem bylo, že Rusko bylo terčem opakovaných

útoků, neboť jeho vládnoucí Romanovská monarchie dokázala

úspěšně unikat Rothschildovým dravým atakům, jenže to se neobešlo

bez vražedné odplaty. Od autora Eustice Mullens’ New World Order:

Po pádu Napoleona obrátili Rothschildové veškerou svou zášť proti

Romanovcům. V roce 1825 otrávili Alexandra I.; v roce 1855

otrávili Mikuláše I. Následovaly další atentáty, které vyvrcholily v

noci 6. listopadu 1917, kdy tucet rudých gardistů vjel s nákladním

autem k budově Imperial Bank v Moskvě. Naložili sbírku

královských klenotů a 700 milionů dolarů zlata, kořist v celkové

výši více než miliardy dolarů. Nový režim také v Rusku zkonfiskoval

150 milionů akrů, které vlastnil car osobně.

Po století vražd Romanovských carů otravou jedem, kdy car Alexandr

II. přišel na pomoc Abrahamu Lincolnovi během občanské války

(mnoho zdrojů připisuje zásluhy o zachování Unie ruské podpoře),

pomstychtivý Rothschildův kartel jako primární podporovatel

Konfederace, přísahal věčnou pomstu Rusku a jeho královské rodině.

Dnešní válka na Ukrajině vedená Rothschildy a spol. proti Rusku za

každou cenu je pouze výsledkem stejného dlouhého dědictví.

Těsně před Rothschildy plánovanou první světovou válkou v roce

1914, o několik měsíců dříve koncem roku 1913, klamem protlačili

Kongresem svůj Zákonu o FEDu 23. prosince, poté, co většina členů

již odešla na vánoční prázdniny. Setkání architektů centrální banky

na ostrově Jekyll Island zahrnovalo Paula Warburga, hlavního agenta

https://thephaser.com/2015/02/the-rothschild-illuminati-colonization-of-india/
https://www.heritage-history.com/index.php?c=read&author=mullins&book=order&story=order
https://www.voltairenet.org/article169488.html
https://clarityofsignal.com/2017/01/04/the-rothschilds-representative-at-1913-federal-reserve-the-cfr-i-g-farben/
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centrálního bankovnictví Rothschildů narozeného v Německu, který

se přestěhoval do USA a stal se tak druhým místopředsedou FEDu.

Klan Warburgů prostupuje kontinuita jedné myšlenky, když Paulův

syn James Paul Warburg před senátním výborem pro zahraniční

vztahy v roce 1950 důrazně prohlásil:

Budeme mít světovou vládu, ať se nám to líbí nebo ne. Otázkou je

pouze to, zda světové vlády bude dosaženo shodou nebo dobytím.

Tak byla zřízena třetí Rothschildova soukromá Centrální banka v

Americe, aby převzala trvalou plnou kontrolu systému lichva-dlužník

nad peněžní zásobou USA, prostřednictvím uplácení washingtonské

politické loutkové třídy a prostřednictvím vykonstruovaného

systému dlužníků – amerického lidu. V roce 1913 byl také schválen

federální zákon o dani z příjmu, který nezákonně ždímal daňové

dolary, aby okrádal těžce pracující americké občany, jen aby splatil

dluhové úroky ze všech válečných půjček bankéřů. Tento začarovaný

kontrolní cyklus je způsob, jakým chazarští mafiánští podvodníci

lstivě operují od dob své ukradené identity v jejich dávném

chazarském království před více než tisíciletím.

Kontroloři centrálního bankovnictví Rothschildů najali jednoho ze

svých vlastních vzdálených bratranců – Karla Marxe, aby v roce 1848

napsal svůj marxistický komunistický manifest. A byly to peníze

Rothschildova kartelu spolu s Rothschildovým agentem Jacobem

Schiffem v Americe, kdo financoval bolševickou revoluci svých

židovských kamarádíčků a jejich plán vraždy a okradení rodiny

ruského cara Mikuláše II. v roce 1917. A tato více než miliarda

ukradeného ruského zlata se údajně uložila v Rothschildových

podzemních kryptách v City of London v Bank of England. Staletí

dlouhý scénář skrytých podvodů, vražd, válek, korupce a

neukojitelné chamtivosti a a touhy po rostoucí moci charakterizuje

vše, co stojí za dnešní stále fungující chazarskou mafiánskou

banksterskou dynastií, která má kořeny ve starověkém Chazaru před

více než tisíciletími. Historicky blíže k tomuto století lépe odrážejí

posedlost elit: tyranie jedné světové vlády a depopulační eugenika.

https://en.wikisource.org/wiki/James_Warburg_before_the_Subcommittee_on_Revision_of_the_United_Nations_Charter#We_shall_have_world_government
https://www.veteranstoday.com/2022/03/10/the-hidden-history-of-the-incredibly-evil-khazarian-mafia/
https://counter-currents.com/2013/10/wall-street-and-the-november-1917-bolshevik-revolution/
https://rielpolitik.com/2020/01/26/hidden-history-who-financed-bolshevik-revolution/
https://www.veteranstoday.com/2022/03/10/the-hidden-history-of-the-incredibly-evil-khazarian-mafia/
https://www.thenigerianvoice.com/news/302392/killing-off-humanity-how-the-global-elite-is-using-eugenics.html
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Zločiny Rothschildů financovaly všechny tři nejkrvavější diktátory v

celé historii lidstva. Ruská revoluce v roce 1917 zplodila vzestup

komunistického Sovětského svazu Lenin-Stalin, který zabil 66

milionů převážně křesťanských Rusů. Od počátku 30. let pak kromě

Bushe, pokrevní linie Rothschildů a Rockefellera financovaly vzestup

Adolfa Hitlera. Jeho údajné oběti ve formě 6 milionů Židů ve druhé

světové válce bylo chladnokrevně zneužito jako sionistických

vyjednávacích žetonů pro nehebrejský-Ashkenazi falešný nárok na

„izraelské prvorozenství“ na vlast v Palestině, slíbené lordu Lionelu

Rothschildovi v Balfourově deklaraci z roku 1917. O tři desetiletí

později byl slib splněn vznikem židovského státu. Navzdory

nehebrejskému dědictví tvoří aškenázští [ne]Židé, kteří původně

vycházeli z nomádských turkických kmenů, 90% dnešní izraelské

populace.

Balfourova deklarace také učinila další závazek:

Nebude učiněno nic, co by mohlo poškodit občanská a náboženská

práva existujících nežidovských komunit v Palestině.

Židovský stát od svého vzniku v roce 1948, tedy posledních tři čtvrtě

století, brutálně vytlačil pravé semitské Araby žijící v Palestině, jejich

právoplatné starověké domovině. Přesto byli systematicky

likvidováni oficiální izraelskou politikou genocidního apartheidu.

Tato skutečnost není ani antisemitskou, ani něčím, co by mělo být

dovoleno či tolerováno zbytkem světa. Přesto se to beztrestně děje již

příliš dlouho. Tato ostudná realita je z velké části způsobena vlivem a

kontrolou sionistického domu Rothschildů nad Izraelem.

Také ve 30. letech 20. století Rothschildové připravovali a

podporovali dalšího nechvalně známého, v Yale vzdělaného diktátora

Mao Ce-tunga, když skrytě podporovali jeho democidu 65 milionů

jeho vlastních obětovaných čínských spoluobčanů. Z prošlých staletí

lze rozpoznat vzorec, že tito řídící luciferiánské pokrevní linie vedení

dynastiemi jako Rothschild a Rockefeller získali bohaté zkušenosti s

pácháním genocid a financováním vzestupu k moci všech tří

https://stuartbramhall.substack.com/p/who-financed-bolshevik-revolution
https://concisepolitics.com/category/jewish-bolsheviks-mass-murdered-66-million-mostly-christians-in-russia/
https://americanfreepress.net/bush-rockefeller-rothschild-hitler/
https://geopolitics.co/2021/06/23/uncensored-history-who-were-the-khazars/
https://nonorthodoxy.com/ashkenazi-jews-are-not-true-hebrews/
https://scholar.harvard.edu/files/martinkramer/files/forgotten_truth_balfour_declaration.pdf
https://mondoweiss.net/2022/09/time-to-end-apartheid-israels-genocidal-oppression-of-gaza/
https://lipstick-and-war-crimes.org/mao-yale-man-rothschilds-create-peoples-republic-china/
https://www.foxnews.com/world/chinese-currency-still-depicting-mao-zedong-indicates-leftist-murderers-get-pass-history
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diktátorů odpovědných za nejsmrtelnější genocidy historie na této

planetě… tedy až do současné bezprecedentní genocidy proti celé

lidské rase.

V roce 1933 se tehdejší globalisté pokusili o první velký převrat proti

vládě Spojených států v neúspěšném pokusu svrhnout Franklina

Delano Roosevelta, čemuž zabránil sám generálmajor americké

námořní pěchoty Smedley Butler, nositel Medal of Honor a v té době

nejvíce vyznamenaný válečný hrdina. Jeho zásah zabránil

plánovanému zločinnému převzetí moci a byl později zveřejněn v

tisku v roce 1934 a také v jeho knize. Jeho odvážné činy úspěšně

zabránily zrádnému puči páchanému některými z nejbohatších a

nejmocnějších amerických konspiračních zrádců, jako byli kapitáni

průmyslu, bankéři a politici. Mezi jinými dědic bohatství Singer

Sewing, Robert Sterling Clark a otec George HW Bushe, Prescott

Bush. Během 2. světové války když byl ředitelem Union Banking

Corp. byla Bushova společnost napojena na financování,

napomáhání a poskytování podpory americkému nacistickému

nepříteli Adolfu Hitlerovi. Přesto byla jeho šokující zrádná minulost

zamlžena a z Connecticutu byl poslán do amerického Senátu.

Samozřejmě, že zločinecké rodiny Bush-Clintonů jsou proslulé tím,

že jim prošlo několik zločinů velezrady. Pedofil George Bush starší

byl zapleten do největší americké veřejně odhalené sítě obchodování

s dětmi, známé jako „Franklinův skandál“ týkající se dětí z Nebrasky,

některých – během administrativ Reagana-Bushe – z Catholic Boys

Town přímo dodávaných do Bílého domu.

Zatímco Bushova zločinecká rodina jsou satanisté, jejich

satanistickým kamarádem zatčeným při zametání tohoto skandálu

byl padouch Lawrence E. King, ačkoli celá operace byla rychle

zametena pod koberec když kmotr King za pomoci satanistů jako

podplukovník Michael Aquino, obdržel v hotelu kufr naplněný

hotovostí. Stejně jako Epstein, i Lawrence King byl bez ohledu na

jeho bezbožné zločiny odměněn jemnými tresty téměř bez vězení.

Samozřejmě, že Aquino nikdy nešel sedět, přes jeho spojení s mnoha

https://thegovernmentrag.com/articles/the-elites-genocidal-agenda-to-render-the-human-species-extinct/
https://www.arcadiapublishing.com/Navigation/Community/Arcadia-and-THP-Blog/September-2018/Smedley-Butler-and-the-1930s-Plot-to-Overthrow-the
https://www.washingtontimes.com/news/2003/oct/17/20031017-110534-8149r/
https://www.sott.net/article/346940-As-Treasonous-Bush-Clinton-Obama-Pedo-Cabal-Dynasty-Gets-Exposed-Desperate-Elite-Steps-Up-War-against-Humanity
https://pedoempire.org/chapter-13-the-franklin-scandal-and-cover-up/
https://www.veteranstodayarchives.com/2015/02/08/lawrence-e-king-jr-overachiever/
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pedo-skandály, neboť jej chránilo jeho vojenské postavení vysoko v

americké MK operaci kontroly mysli, přestože jej identifikovalo

množství dětských obětí ve skandálu školky v Presidio, a přes jeho

obvinění Cathy O‘ Brienovou, že je špičkový programátor MK-ultra.

Nejznámější americký pedofilní obchodník se sexem s dětmi je

údajně zesnulý Jeffrey Epstein, zatímco jeho přítelkyně-partnerka ve

zločinu Ghislaine Maxwellová si odpykává 20letý trest ve federální

věznici na Floridě.

Zatímco Franklinův skandál obviňuje zločineckou rodinu Bushů, tak

jak operace Epstein-Maxwell, tak skandál Pizzagate odhalují

zločinecké rodiny Rothschildů, Clintonových, Podestových,

Obamových a Bidenových, včetně Donalda Trumpa, který v roce

2004 v New York Magazine vychvaluje, jaký byl Epstein „skvělý

chlap“. a dodal, jak miluje „mladé“, mrky mrk. Faktem je, že

americká uniparty je zamořena stovkami kompromitovaných

slavných pedofilů a gatekeeperů, kteří jsou stále na svobodě, i přes

tuny video záznamů zachycujích zločiny jako důkazy. Kromě Kinga,

Epsteina a Maxwellové nedošlo k žádnému zatýkání nebo stíhání

jakýchkoli prominentních pedo-kriminálníků včetně britské, belgické

a nizozemské královské rodiny, premiérů a prezidentů, stejně jako

miliardářských zločinců, jako je Bill Gates, stovky, možná tisíce

těchto vydíraných VIP politiků, soudců, policejních náčelníků,

generálovů, generálních ředitelů, bankéřů a bavičů, všech vinných z

děsivých zločinů sexuálního zneužívání dětí, kteří musí ještě čelit své

nejnesvatější z nesvaté karmy.

Několik kapitol v knize Pedofilie a impérium, Svazek 4 odhaluje

pedofilní metlu a další skandály po celém světě. Nový světový řád,

tajné společnosti a globální pedofilní síť generující obrovské příjmy z

černých operací, zahrnující kolosální množství praní špinavých peněz

všemi Rothschildovými soukromými centrálními bankami, jsou

výslovně propojeny a plně zdokumentovány v pětidílné sérii s

přístupem ke všem více než 50 kapitolám zde.

https://pedoempire.org/chapter-8-americas-military-pedophilia-scandals-daycare-scares-and-satanic-panic/
https://pedoempire.org/chapter-9-military-cia-mind-control-torture-pedophilia-and-satanic-sacrifice/
https://pedoempire.org/chapter-41-pizzagate-pedogate-clintons-podestas/
https://www.nytimes.com/2019/07/09/us/politics/trump-epstein.html
https://pedoempire.org/chapter-39-epstein-maxwell-zionist-blackmail-operation-lucifers-nwo-control-matrix-dissected/
https://pedoempire.org/chapter-33-the-british-royal-family-pedophilia-and-the-end-of-a-1200-year-parasitic-monarchy/
https://pedoempire.org/chapter-35-belgium-when-the-king-prime-minister-and-elite-pedophiles-get-caught-red-handed/
https://pedoempire.org/chapter-36-netherlands-the-pedophile-kingdom-and-sodom-and-gomorrah-of-the-modern-world/
https://pedoempire.org/chapter-19-sir-jimmy-savile-british-historys-biggest-pedophile-sexual-blackmail-kingpin-vip-pimp-bbc-pedophile-ringleader-and-the-massive-cover-up/
https://pedoempire.org/chapter-39-epstein-maxwell-zionist-blackmail-operation-lucifers-nwo-control-matrix-dissected/
https://pedoempire.org/chapter-15-satan-and-pedophilia-rule-hollywood/
https://pedoempire.org/chapter-15-satan-and-pedophilia-rule-hollywood/
https://pedoempire.org/contents/
https://pedoempire.org/contents/
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Protože každý týden vychází tolik zrychlená šokující pravda, s

pravděpodobností jedna ku 6 miliardám, že dojde k tolika

katastrofálním vykolejením s výsledkem chemického úniku

najednou, člověkem způsobeným zemětřesením trestajícím národy

spojené s Ruskem, všechny jen dále obviňují manažery krevní linie a

jejich loutkové přisluhovače v nejvyšších patrech západní moci.

Důvodem, proč je ukrajinská válka právě teď tak důležitá a nese tolik

v sázce, je to, že celé schema jediné světové vlády Nového světového

řádu se veze s porážkou vůdců krevních linií Ruskem na Ukrajině,

zatímco se toto jejich dávné „ďáblovo hřiště“ dále exponuje

celosvětové veřejnosti. Se všemi těmito pokrevními zločinci s dynastií

Rothschildů na vrcholu tohoto dravého potravního řetězce, kteří

usilovně podplácejí, vydírají a umlčovují fakta a nositele pravdy

všemi nezbytnými prostředky aby zajistili, že jejich psychopatický

klub elit zůstane nedosažitelný a imunní vůči veškerému stíhání a

dlouho očekávané spravedlnosti. Vědí, že existuje více než dost

kriminálních důkazů, které jsou veřejně přístupné, aby usvědčily tyto

genocidní vrahy za jejich nekonečné zločiny, a vědí, že se jim My lidé

přibližujeme. A kvůli tomu jsou monstrózní bestie ochotny rozpoutat

jaderný armagedon. Prožíváme epické časy, a přestože miliony již

zahynuly a možná další miliardy budou následovat, v této válce mezi

dobrem a zlem jsou to oni, kdo utíkají a řítí se jako švábi do temnoty.

Ale vyzbrojena a spojena pravdou dojde spravedlnost naplnění.

V důsledku skrytého podvratného svržení vlády Spojených států, k

němuž došlo v posledních letech, a také jak úplné absence právního

státu, tak bezuzdného vlastizrádného nedodržování ústavy USA, se v

současnosti Američané a lidé na celém světě probouzejí ve

spravedlivém hněvu po tisících každý den. Naši otcové zakladatelé

jako Thomas Jefferson udělili základní práva na svobodu a volnost

každému občanovi a poskytli nám jasné právní zdůvodnění a pokyny,

jak jejich slovy „zrušit“ nelegitimní vlastizrádný režim, který dnes

okupuje Washington. Vezmeme-li v úvahu opakované teroristické

činy vlády USA, které představují democidu proti jejímu vlastní

americké populaci, a také to, že se prostřednictvím sabotáže Nord

https://principia-scientific.com/the-elites-genocidal-depopulation-agenda-is-accelerating/
https://thegovernmentrag.com/articles/exploding-earthquakes-pipelines-and-armageddon-the-deep-state-cabals-growing-desperate/
https://thegovernmentrag.com/articles/devils-playground-ukraine-is-crime-cabals-last-stand-resorting-to-false-flag-to-blame-putin-for-nukes/
https://thegovernmentrag.com/articles/the-bloodline-nexus-genocidal-death-jab-conspiracy-ukraine-ftx-dnc-and-pedophilia-scourge/
https://www.zerohedge.com/geopolitical/nord-stream-sabotage-was-cia-us-navy-covert-op-seymour-hersh-bombshell-prompts-white
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Stream dopustila válečných činů proti nejbližším spojencům USA,

jako je Německo, je třeba se okamžitě postavit záměru Bidenova

režimu zničit Ameriku i Západ.

Rostoucí většina Američanů nesouhlasí s Bidenovým pracovním

výkonem podvodného prezidenta, a to více než s kterýmkoli

předchozím prezidentem v moderní historii USA během celých 78 let

hodnocení prezidentských průzkumů. Poté, co Nejvyšší soud USA

minulý měsíc podruhé v tomto roce zamítl případ Brunsona z Utahu,

bylo zmařeno dlouhodobé úsilí, aby se drtivá většina Kongresu

zodpovídala z nezákonné ratifikace podvodných a zmanipulovaných

voleb roku 2020. Všechny tři složky vlády – exekutiva, zákonodárná

a soudní moc, systematicky zklamaly Američany opakovaným

porušováním americké ústavy v jasném porušení své přísahy ji

dodržovat a bránit. Všechny tři větve se dopustily velezrady za

zničení našeho národa bezohlednými, úmyslnými zločiny

ohrožujícími americkou i globální populaci, jejichž cílem je

vyhlazení. Musí být okamžitě zahájen Norimberk 2.0 s hromadnými

soudními procesy se spoustou genocidních zrádců odhodlaných

vnutit lidstvu svůj ďábelský, profláknutý depopulační program.

Atentát na Johna F. Kennedyho, prezidenta, který přísahal, že

„roztříští CIA na tisíc kousků“, sníží moc Federálního rezervního

systému a odvrátí deset let trvající nákladnou válku ve Vietnamu,

připravil půdu pro to, aby se Deep State rozšířil a od 22. listopadu

1963 dále vzkvétal. Každý americký prezident byl od té doby pouhou

loutkou vůdců krevních linií, kteří znásilňovali Zemi a lidstvo ve

jménu vojensko-průmyslového bezpečnostního komplexu a Big

Pharma (globálních farmaceutických korporací). V tomto století

chazarská mafie, zamořená a kontrolovaná mezinárodní zločinecká

kabala vyrobila svůj „nový Pearl Harbor“ – 11. září, izraelsko-

neoconskou satanskou krvavou oběť podle předem napsaného

Patriot Act přímo podle dialektického konfliktu „problém, reakce,

řešení“, herní příručky určené k odebrání všech ústavních práv

Američanů. Tedy lose-lose, kdy naši menší svobodu pro menší

https://www.zerohedge.com/geopolitical/nord-stream-sabotage-was-cia-us-navy-covert-op-seymour-hersh-bombshell-prompts-white
https://nypost.com/2022/07/29/biden-polls-lower-than-any-modern-president-gallup-finds/
https://projects.fivethirtyeight.com/biden-approval-rating/
https://www.sltrib.com/news/politics/2023/02/21/supreme-court-again-rejects-utah/
https://www.sott.net/article/457711-Three-mass-trauma-events-used-to-destroy-America-JFK-murder-9-11-and-COVID-19
https://www.fff.org/2021/05/13/splinter-the-cia-into-a-thousand-pieces-and-scatter-it-to-the-winds/
https://prepareforchange.net/2019/01/29/president-kennedy-the-fed-and-executive-order-11110/
https://whowhatwhy.org/politics/government-integrity/jfk-ordered-full-withdrawal-vietnam-solid-evidence/
https://abcnews.go.com/Nightline/story?id=128491&page=1
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bezpečnost a oboustrannou výhru pro satanisty slabě maskují, jako

vedlejší škody při jejich vykonstruované válce proti teroru proti

muslimským teroristům, které sami tvoří, trénují a financují jako

falešné proxy válečné nepřátele USA. Doplňují pokračující „válku

proti drogám“, aby zničili afroamerické rodiny pro vězeňský

bezpečnostní komplex, a když to bude vhodné, znovu přepnou

rotujícího „nepřítele“ zpět na Rusy a Číňany ve studené válce č. 2, aby

hnali lidstvo z armagedonského útesu s dnešním odpočítáváním třetí

světové války.

A nyní spolu s hrozbou hřibovitého mraku se jejich dnešní

nepřátelský cíl rozšiřuje na genocidní válku proti celému lidskému

druhu s falešným pandemickým/vražedným bodnutím, zlovolným

programem pak zničit národní suverenitu prostřednictvím Světové

zdravotnické organizace OSN a podvratně vnucovat více falešných

nebo smrtících zdravotních krizových situací s neomezeným

arzenálem biologických zbraní přinášející další drakonická uzamčení,

více zabijáckých mandátů, spolu s jejich 15minutovými

inteligentními městy kontrolujícími matrici vězeňského zotročení,

celoplanetární hromadné sledování, čínského modelového sociálního

kreditního skóre, zmrazení bankovních účtů disidentů vyžadujících

schválení digitálního ID a bezhotovostní digitální měnu Světové

banky, to vše jako součásti jejich „Great Resetu“.

Mokrý sen globalistů je naší nekonečnou noční můrou absolutní

krátkozraké kontroly nad utracenou, zbitou, traumatizovanou,

lobotomizovanou populací kyborgů, kteří přežili; kyborgů, kteří

přežili injekci pozměněné DNA, skupinově úlově řízené myslí umělé

inteligence. Toto je naše bezútěšná budoucnost ovládaná Luciferem,

pokud zůstaneme slabí, pasivní, poražení a ignorantští. Aktivismus

roste v celoplanetárním hnutí protestujícím proti debaklu na

Ukrajině spolu s inflací cen, inteligentními městy a zotročením v režii

Světového ekonomického fóra. Právní výzvy proti technokratické

tyranii, genocidě, wokistickému šílenství. Náš nepřítel je v

https://www.globalresearch.ca/isis-terrorists-the-us-creates-them-turkey-trains-them-qatar-finances-them/5436583?print=1
https://justiceunbound.org/the-war-on-drugs-is-a-war-on-families/
https://thegovernmentrag.com/articles/with-davos-a-bust-are-ruling-elites-growing-desperate-with-no-way-out-but-world-war/
https://medicaltyranny.com/2022-04-27-world-health-organization-pandemic-treaty-destroy-freedoms.html
https://rairfoundation.com/un-agenda-2030-beware-15-minute-cities-are-another-globalist-scheme-to-control-punish-surveil-and-imprison-you-video/
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pohotovosti a nepochybně bude aktivovat další falešné vlajky a

zbraně hromadného ničení, ale dynamika rostoucího odporu a

opozice se mobilizuje pro dlouhou válku.

Zdroj: https://jameshfetzer.org/2023/03/joachim-hagopian-how-

we-got-to-todays-precipice-the-rothschild-deep-state-cabal-is-

imploding/
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